

到底是谁在破坏社会稳定？

被迫害致残的女孩又被逼离家出走

江泽民以“稳定压倒一切”为借口，为他的贪官污吏做保护，实施酷刑镇压善良的老百姓，不容人民讲话揭露真相。一个年轻有为的女孩、单位公认的好人被迫害致残，又被逼离家出走，流离失所。到底是谁在破坏社会安定？江泽民所说的稳定只是他自己权力财富的稳定，绝对不是为老百姓生活的稳定！

李昕学生时代就一直是品学兼优，多才多艺的高材生。大学时曾荣获中国首届大学生设计竞赛大奖，年年获市级三好学生、北京市理工优秀生奖学金、优秀学生干部等等嘉奖。大学毕业后她成为了一名建筑师。凭她的才智，出国深造并不难，但当亲朋好友一个个去美国时，她却说：“你们都走了，我留下来建设祖国。”几年来，她为国家设计过许多重要的项目，是单位公认的好人、能人。

然而自江泽民政治流氓集团1999年7月20日镇压法轮功后，她作为法轮大法弟子坚持对政府讲真话，单位领导却因此逼迫她辞职。当时她的上级与单位领导吵了一架，说：“李昕干得很好，你们为什么让她辞职？”同事们也愤愤不平。可她却反而安慰同事们说：“你们别生气，人活着得有良心和人格，否则算什么？我虽然丢了工作，但我没丢掉自己。他们明知这样不对，还一味的给江泽民当工具，他们把自己都丢了。可怜的是他们。”

2000年“十一”前的一天夜里，北京

海淀分局的警察突然闯到她家，说找她去“谈话”，李昕知道这是警察的圈套，许多功友就是这样被从家里骗走下落不明的。情急之下黑夜里不慎摔成重伤。

经抢救，她的骨盆上被取掉一块骨头用来加固腰椎，还用钛合金固定在暴裂的腰椎上。即使人已这样，警察们不但不承担责任，还无耻地在病房外守到了国庆假期结束才离开。这次手术高达四万多元的费用，全部由这个并不富裕的知识分子家庭自己负担。好端端的一个女孩儿，被江泽民犯罪集团迫害成了残疾人。

李昕虽已是不折不扣的残疾人，然而在家养伤期间，却总有不速之客去她家骚扰。为了不让大家受连累，她父母不让她和学员联系。但偶尔能从她同事那儿得知，李昕非常刚强，还总微笑着安慰她的父母，并坚持学习法轮大法。她的伤情也在不同寻常的恢复，居然能很快地下地走动了。她的同事也说法轮功真的神奇。

然而李昕被逼出走了！2001年4月，她所在的居委会和片警要送她去大兴劳教所的洗脑班！尽管她父母一再强调她虽然能走动，但医院复查显示脊椎正面有一大块碎骨没能复位，医生说如果掉下来，后果严重。但片警几经请示，上边连延期都不可能。李昕坚信“真善忍”，又没犯法，凭什么被洗脑，她不得不拖着伤残之躯出走，至今下落不明。好端端的一个家庭，被江泽民犯罪集团彻底破坏了！

救灾捐款10万元的法轮功学员遭折磨

那是1998年夏季，某省遭到了大洪水的袭击。学员王继才在电视上看到了国家号召支援抗洪救灾。他主动提出捐款10万元人民币，由本溪邮局邮到抗洪救灾所在地。当本溪邮局收到学员王继才拿出的10万元现金时，对他的举动非常惊讶，感动得服务员一再追问他的姓名和住址。他郑重地告诉服务员：“我是一名法轮大法修炼者。”服务员主动地把本溪市的记者、录像师找来，一再要求给王继才录像。他当时拒绝了。他告诉记者：我们是法轮大法修炼者，国家有难、百姓受灾，尽己所能帮助是每个公民的责任。

因为法轮大法的法理告诉我们：修炼人是不求名、不重利的，无私无我地为了别人着想。师父要求我们要无私无我，先他后我，处事先考虑别人。他时时刻刻也是本着“真、善、忍”的原则要求自己。

他真正体会到了是宇宙法理挽救了他，从一个自私自利的普通人，修成了一个能够为了别人着想的修炼人。通过几年的修炼，使他身心巨变。为了能够帮助世人得法，了解大法，能够帮助世人解脱病魔缠身的疾苦，他舍去一切去劝告世人，不要再诽谤大法，诬陷大法，如果一意孤行，那样会把自己送入地狱中。

他出于修炼者的伟大慈悲，去劝告世人。却不幸落入警察手中，在本溪威宁教养院警察对他残酷的折磨。用“押”犯人的方式对他进行残酷的折磨。还要对他进行“洗脑”。无论在肉体上，还是在精神上，都给王继才造成了严重的伤害。

这么一个好人，一个完全为了别人的好人，请问要把他往哪里转化呢？都转化成自私、自利的小人么？为什么对一个道德高尚的好人施行如此残酷的折磨？

天理是最公正的，善恶有报，辽宁本溪威宁教养院的工作人员，你们如果再这样伤天害理，对好人无端地残酷迫害，等待你们的命运将是可想而知了。



法轮功学员覃永洁在中国劳教所被警察烙烫十三处，惨不忍睹。

美国国会女议员芭芭拉-李的声明 --中国对法轮功学员的迫害必须停止

上个星期，国际奥委会宣布2008年奥运会——世界上最大最有声望的体育盛会和文化交流活动将在北京举行。如果奥运火炬将要传入北京，那么它必须传入一个尊重基本人权的国家。

中国政府宣称要成为国际大家庭中的一名完整成员，但是它却用迫害、监禁和酷刑折磨来对待自己的公民。北京政府展开的清除法轮功的政治运动就是一个反对思想自由、言论自由和信仰自由的运动。

迫害必须停止。为此，我自豪地与国会女议员伊兰娜-罗斯-莱迪嫩共同提出一个表达国会理念的决议，即“美国政府必须使用一切恰当的官方或非官方论坛，强烈要求中华人民共和国政府”释放所有被关押的法轮功学员，停止折磨所有良心犯，并遵守《国际政治权利公约》和《世界人权宣言》。

我想在这个公共论坛上重申我对人权问题的承诺和对中国迫害法轮功学员及其他少数民族、宗教和政治异见者的强烈反对。我殷切希望你们在压迫面前决不低头，在非暴力不合作中保持坚定。就象马丁-路德金先生教导过我们的一样，“非暴力是一项强有力的正义武器。它是历史上独特的一种武器，它能切割却不会留下创伤，它令挥舞它的人变得高贵，它是一把治愈伤口的利剑。”

芭芭拉-李 2001年7月19日

河北正定县原县长老尚，1999年7月20日后，因炼法轮功被降职，调任正定县政协主席一职。他无怨无悔，坚修法轮大法，相信法轮大法是真正超常的科学，以他特殊的身份默默地讲清真相，使许多民众从江泽民政治流氓集团的谎言中解脱出来，震慑了一方邪恶。今年7月初被告发仍炼法轮功，获得消息后，不得不远走他乡，成为众多有家不能回的法轮功学员中的一员。

老县长、政协主席被迫离家出走，在正定县引起强烈反响。成为当前人们茶余饭后、街谈巷议的热门话题。

有人说：“正定公安太不像话了，向老尚这样的好官他们也要抓，真是好坏不分，正邪不辨。”

有人说：“老尚出入有专车，有高工资，又有权利，还缺什么呢？”对他宁可放弃优越的地位也不放弃法轮功表示不解。

有人说：“看来法轮功真是好，不然人家怎么不要专车、高工资、地位也要练法轮功呢？”

有人说：“中央电视台说法轮功骗人，做过县长、政协主席的人怎么会轻易受骗呢？我看电视台是在骗人。”

有人说：“我看电视新闻有个诀窍，反过来看，批判法轮功越凶，说明法轮功越坚定，江泽民的镇压不成功。电视上说90%以上的学员都转化了，实际上是90%以上的人都不转化；电视上说学员不顾家人如何如何，那就是公安到处抓人，逼得人家回不了家。电视上说公安和管教对待法轮功学员象妈妈对待儿女一样亲热，实际上就象流氓对恶棍对待善良百姓那样狠毒、象豺狼对待羔羊那样凶残。”

正定县的紧跟江泽民的邪恶之徒对法轮功学员的迫害还在进一步升级，6月27日至7月上旬已有40多名学员被抓、被打、被刑讯逼供，希望各界正义之士关注此事，共同制止江泽民集团酷刑迫害、不让人民正常工作、安定生活的犯罪。

从老县长被迫离家出走说起